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Referat af klubbens møde torsdag den 5. februar 2009 
 
Klubbens årlige Generalforsamling havde samlet 65 af Klubbens medlemmer. 
Efter den obligatoriske øl i cafeen blev medlemmerne budt til bords, hvor der blev serveret enten torsk 
eller bøf. 14 medlemmer ønskede bøf og 51 medlemmer ønskede torsk. Efter middagen blev der serveret 

kaffe og småkager, og herefter gik man over til Generalforsamlingen. 
Dagsordenen var ifølge vedtægterne og følgende punkter blev behandlet: 

1. Valg af dirigent 
Til dirigent valgtes Stig Göte, som konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og 
beslutningsdygtig. 
2. Formandens beretning. 

Der henvises til beretningen andetsteds på hjemmesiden, hvor denne kan findes. Beretningen blev 
godkendt uden spørgsmål eller kommentarer. 
3. Regnskabsaflæggelse ved kassereren. 
Ulrik Petersen gennem regnskabet minutiøst, og kunne afslutningsvis konstatere et overskud for året på 
kr. 5.134 og en egenkapital på kr. 51.501. Regnskabet var godkendt af Klubbens to revisorer. 
Regnskabet blev godkendt af Generealforsamlingen. 
4. Valg af formand 

Klubbens nye formand de næste 2 år er John Enggaard Kristensen. John var desværre forhindret i at give 
møde på Generalforsamlingen, men har lovet at komme med sin programerklæring på Klubbens 
førstkommende møde. John (Auni) Enggaard Kristensen blev valgt med akklamation. 
5. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 
Efter tur afgik Niels Aage Christensen og Mogens Kalhøj. Nyvalgt til bestyrelsen blev Hans Jørn Hansen 
og Holger Laursen 

6. Valg af 1 suppleant 

Som suppleant blev valgt Svend Sandgaard. 
7. Valg af 2 revisorer 
Som revisorer blev valgt Niels Jørgen Jørgensen og Torben Johansen 
8. Fastsættelse af kontingent 
Trods et stigende prisniveau blev det besluttet at bibeholde kontingentniveauet på kr. 1.000 
9. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag kommet. 
10. Eventuelt 



Under eventuelt var flere indlæg, bla.a. efterlyste Niels Thygesen snaps til torsken til næste år, og Erik 

Kreuzfeldt foreslog at Klubben arrangerede flere virksomhedsbesøg. 
Egon Petersen og Mogens Helmer forespurgte om man i klubbens regi kunne samle medlemmerne til 
Ikast Værkernes generalforsamling med det formål at få direktion og bestyrelse afsat p.g.a. den virak der 
har været med MVB betalingsstandsning. 
Holger Laursen påpegede at ifølge Klubbens vedtægter var foreningen upolitisk, og kunne derfor ikke 

deltage i et sådant arrangement. 
Afslutningsvis takkede Ulrik Petersen på bestyrelsens vegne de afgåede medlemmer af bestyrelsen 
Torben Johansen, Mogens Kalhøj og Niels Aage Christensen for et godt samarbejde. 
Herefter hævedes generalforsamlingen. 
Efter generalforsamlingen konstituerede den nye bestyrelse sig således: 
Formand: John Enggaard Kristensen 

Næstformand: Holger Laursen 
Kasserer: Ulrik Petersen 
Sekretær: Lars Schmidt Johannsen 
Inspektør: Hans Jørn Hansen 
Efter Generalforsamlingen var den tidligere landsholdstræner Sepp Piontek på banen med et 5 kvarters 
indlæg ”Ledelse på en anden måde”. Sepp Piontek fortalte om sit liv med særlig vægt på 1979 – 1990 

hvor han som dansk landstræner satte Danmark på verdenskortet i fodbold. Indlægget blev krydret med 

fortællinger og anekdoter, og Sepp Piontek høstede efterfølgende et stort og fortjent bifald. 
 
Lars Schmidt Johannsen / referent 

 


